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ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008 
 

 
1. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Options Cassoulides Plc σε συνεδρία του που έγινε στις 26 Αυγούστου 

του 2008 εξέτασε και ενέκρινε τα Ενοποιηµένα Οικονοµικά Αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος για 
την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου του 2008. 

Τα αποτελέσµατα δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήµατος. 
  

2. Οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για την εξαµηνία που έληξε στις 30 
Ιουνίου του 2008 ετοιµάστηκαν µε βάση το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο αρ. 34 – «Ενδιάµεσες 
Οικονοµικές Καταστάσεις».  
 

3. Τα Ενοποιηµένα Αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου του 
2008 παρουσίασαν κέρδος που αναλογεί στους µετόχους της ιθύνουσας Εταιρείας της τάξεως των 
€36.000 περίπου, €1.000.000 λιγότερα από την αντίστοιχη περσινή περίοδο.  Πόσο €640.725 που 
αφόρα διακανονισµό παλαιότερων υπολοίπων προς τον φόρο εισοδήµατος, είναι µη 
επαναλαµβανόµενο. 
 
Αναλυτικά τα αποτελέσµατα της περιόδου έχουν ως εξής: 
 
Πωλήσεις: Παρουσίασαν αύξηση κατά €4.500.000 περίπου (€24.632.181 το 2008 έναντι €20.061.843 
το 2007) κυρίως λόγο των αυξηµένων πωλήσεων που παρουσίασαν τα Συνέδρια κατά €3.000.000 και 
ο Τοµέας των Εκδόσεων κατά €1.300.000.  Η αύξηση στα συνέδρια οφείλεται στο παγκόσµιο 
συνέδριο αναισθησιολογίας και η αύξηση στις Εκδόσεις οφείλεται στη αυξηµένη δραστηριότητα που 
παρουσίασαν, η εξωτερική διαφήµιση και το εβδοµαδιαίο τηλεπεριοδικό Τηλεώρες.  
Κέρδος από εργασίες: Το κέρδος από εργασίες σε ποσοστό επί των πωλήσεων παρουσίασε µείωση 
της τάξεως του 3% περίπου (5,6% το 2008 και 8,4% το 2007) και οφείλεται στην αύξηση των πρώτων 
υλών λόγω της ανόδου στη τιµή του πετρελαίου και τα ανοίγµατα που έγιναν στις αγορές της Ασίας.  
Φορολογία: Ποσό €640.725 αφορά φορολογία για τα έτη 1997 µέχρι 2002 και δεν είναι 
επαναλαµβανόµενο. 
Καθαρό Κέρδος Συγκροτήµατος: Το κέρδος που αναλογεί στους µετόχους µετά και την αφαίρεση 
του πόσου των €640.725 ανήλθε στις €36.198 σε σύγκριση µε €1.039.907 που ήταν την αντίστοιχη 
περίοδο του 2007.  Οι κυριότεροι λόγοι που επηρέασαν την κερδοφορία του Συγκροτήµατος είναι: α) 
ποσό της τάξεως των €640.725 αφορά διακανονισµούς παλαιοτέρων υπολοίπων προς το Φόρο 
Εισοδήµατος, β) ποσό €270.000 αφορά έξοδα που έγιναν για τα ανοίγµατα της θυγατρικής Choice 
Pharma σε Σιγκαπούρη, Ταϊβάν και γ) ποσό €250.000 συνδέεται µε αύξηση στα κόστη τυπογραφικών 
υλικών όπως: µελάνι και χαρτί καθώς επίσης και στο αυξηµένα έξοδα ενέργειας και προσωπικού.  

4. Κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαµήνου και συγκεκριµένα τον Μάρτιο του 2008, η θυγατρική του 
Συγκροτήµατος Options Eurocongress, που εδρεύει στο Λονδίνο και εξειδικεύεται στη διοργάνωση 
συνεδρίων, διοργάνωσε το παγκόσµιο συνέδριο αναισθησιολογίας που πραγµατοποιήθηκε στο Cape 
Town της Νοτίου Αφρικής.  Το συνέδριο απέφερε κέρδη της τάξεως των €940.000 τα οποία 
αναγνωρίστηκαν το  πρώτο εξάµηνο του 2008.  Το επόµενο παγκόσµιο συνέδριο του οποίου την 
διοργάνωση έχει αναλάβει και πάλι η Options Eurocongress, θα πραγµατοποιηθεί το 2012 στο 
Μπουένος Αύρες της Αργεντινής.  
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ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (συνέχεια) 
 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008 
 
5. Τα σηµαντικότερα γεγονότα που καταγράφηκαν το πρώτο εξάµηνο αφορούν τις θυγατρικές του 

Συγκροτήµατος, Options Eurocongress, Choice Pharma και Ν∆∆ Ειδικές Εκδόσεις.  Η Options 
Eurocongress όπως έχει ήδη αναφερθεί, διοργάνωσε το παγκόσµιο συνέδριο αναισθησιολογίας στη 
Νότια Αφρική.  Η Choice Pharma, που ειδικεύεται σε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες προς 
φαρµακευτικές εταιρείες, επέκτεινε τις υπηρεσίες στην Ασία µε το άνοιγµα γραφείων στη Σιγκαπούρη 
και Ταιβάν.  Τέλος ο εκδοτικός όµιλος των Ειδικών Εκδόσεων υπέγραψε συµφωνία µε τη Time 
Warner για την έκδοση του µηνιαίου περιοδικού Living Etc.  
 

6. Στις 22 Απριλίου 2008 η Aspis Holdings Public Company Ltd µετά την εξαγορά 7.000.000 µετοχών 
από τον κ Γιάννο Κασουλίδη, γίνεται µεγαλοµέτοχος µε ποσοστό 29%. 
 

Κατά τη Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων που πραγµατοποιήθηκε στις 26 Ιουνίου 2008, 
εγκρίθηκαν τα ακόλουθα ψηφίσµατα  

 
Ειδικό Ψήφισµα 1: Έκδοση ∆ικαιωµάτων Προτίµησης 

 
«Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας εξουσιοδοτείται να προχωρήσει στην έκδοση και παραχώρηση 
µετοχών της Εταιρείας ονοµαστικής αξίας €0,17 (δέκα επτά σεντ του ευρώ) η κάθε µία προς όλους τους 
µετόχους της Εταιρείας οι οποίοι θα είναι εγγεγραµµένοι στο Μητρώο Μελών της Εταιρείας σε 
ηµεροµηνία η οποία θα καθοριστεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας µετά την έγκριση του 
σχετικού Ενηµερωτικού ∆ελτίου το οποίο θα εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 
 
Οι µετοχές θα διατεθούν υπό µορφή ∆ικαιωµάτων Προτίµησης (∆Π) (rights).  Για κάθε µία εκδοµένη 
µετοχή θα παραχωρηθεί ένα (1) ∆Π, και κάθε δύο (2) ∆Π που θα εξασκούνται, θα µετατρέπονται σε µία 
(1) νέα µετοχή ονοµαστικής αξίας €0,17 (δέκα επτά σεντ του ευρώ) µε τιµή διάθεσης €0,50 (πενήντα σεντ 
του ευρώ) για κάθε νέα µετοχή. 

Τυχόν δικαιώµατα που δεν θα εξασκηθούν, θα διατεθούν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο κατά την απόλυτη 
κρίση του, σε τρίτους ενδιαφερόµενους µε τους ίδιους όρους.  Οι υφιστάµενοι µέτοχοι της εταιρείας δια 
του παρόντος αποποιούνται τα προτιµησιακά τους δικαιώµατα για τη διάθεση των δικαιωµάτων που δεν 
θα εξασκηθούν και θα διατεθούν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.» 
 

Ειδικό Ψήφισµα 2: Μετοχές για εξαγορές 
 
«Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας εξουσιοδοτείται όπως προχωρήσει εντός δώδεκα µηνών στην 
έκδοση και παραχώρηση µέχρι και 10.000.000 νέων µετοχών της Εταιρείας ονοµαστικής αξίας €0,17 
(δέκα επτά σεντ του ευρώ) ανά µετοχή στην τιµή όχι χαµηλότερη από την τιµή των €0,55 (πενήντα πέντε 
σεντ του ευρώ) έκαστη, οι οποίες θα παραχωρηθούν προς νοµικά ή φυσικά πρόσωπα ως αντιπαροχή για 
νέες εξαγορές χωρίς αυτές να προσφερθούν κατά προτίµηση στους υφιστάµενους µέτοχους της Εταιρείας. 
 
Οι υφιστάµενοι µέτοχοι της Εταιρείας δια του παρόντος αποποιούνται τα προτιµησιακά τους δικαιώµατα 
για την πιο πάνω έκδοση και παραχώρηση µετοχών σύµφωνα µε τις πρόνοιες του Άρθρου 60Β(5) του Περί 
Εταιρειών Νόµου Κεφ. 113 και του Καταστατικού της Εταιρείας.» 
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ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (συνέχεια) 
 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008 
 

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΑΚΥΡΩΣΗ 
 
Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση θα κληθεί να ακυρώσει τα ειδικά ψηφίσµατα που εγκρίθηκαν στις 20 
Σεπτεµβρίου 2007 και ήταν τα ακόλουθα: 
 

Ειδικό Ψήφισµα 2 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας εξουσιοδοτείται να προχωρήσει στην έκδοση και παραχώρηση 
δωρεάν προς τους µετόχους της Εταιρείας οι οποίοι θα είναι εγγεγραµµένοι στο Μητρώο Μελών της 
Εταιρείας σε ηµεροµηνία η οποία θα καθοριστεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο µετά την έγκριση του 
σχετικού Ενηµερωτικού ∆ελτίου το οποίο θα εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, ∆ικαιωµάτων 
Αγοράς Μετοχών (∆ΑΜ) (share warrants) σε αναλογία ενός (1) ∆ΑΜ για κάθε πέντε (5) µετοχές της 
Εταιρείας ονοµαστικής αξίας ΛΚ0,10 (€0,17) η κάθε µία που θα κατέχουν κατά την πιο πάνω 
αναφερόµενη ηµεροµηνία. 
Κάθε τέτοιο ∆ΑΜ της Εταιρείας θα παρέχει στον κάτοχό του το δικαίωµα να αποκτήσει µία µετοχή της 
Εταιρείας ονοµαστικής αξίας ΛΚ0,10 (€0,17) η κάθε µία έναντι του ποσού του €1,00 κατά την περίοδο 
άσκησης των ∆ΑΜ η οποία θα είναι κατά τις τελευταίες πέντε εργάσιµες ηµέρες του Οκτωβρίου του 2009. 

 
Ειδικό Ψήφισµα 3 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας εξουσιοδοτείται να προχωρήσει στην έκδοση και παραχώρηση 
µετοχών της Εταιρείας ονοµαστικής αξίας ΛΚ0,10 (€0,17) η κάθε µία προς τους µετόχους της Εταιρείας οι 
οποίοι θα είναι εγγεγραµµένοι στο Μητρώο Μελών της Εταιρείας σε ηµεροµηνία η οποία θα καθοριστεί 
από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας µετά την έγκριση του σχετικού Ενηµερωτικού ∆ελτίου το 
οποίο θα εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς. 
Οι µετοχές θα διατεθούν υπό µορφή ∆ικαιωµάτων Προτίµησης (∆Π) (rights).  Για κάθε µία εκδοµένη 
µετοχή θα παραχωρηθεί ένα (1) ∆Π και για κάθε τέσσερα (4) ∆Π, που θα εξασκούνται µε συνολική τιµή 
διάθεσης ΛΚ0.2925 (€0,50), θα παραχωρείται µία νέα µετοχή ονοµαστικής αξίας ΛΚ0,10 (€0,17) η κάθε 
µία. 
Οι µετοχές που θα παραµείνουν αδιάθετες µετά τη λήξη των ∆Π θα διατεθούν στην ίδια τιµή µε τους 
ίδιους όρους πληρωτέες αµέσως στην εταιρεία ASPIS Holdings Public Company Limited ή σε 
οποιαδήποτε άλλη εταιρεία που ανήκει στον ίδιο όµιλο εταιρειών στον οποίο ανήκει η ASPIS Holdings 
Public Company Limited.  Η ASPIS Holdings Public Company Limited έχει εγγυηθεί την επιτυχία της 
έκδοσης νέων µετοχών της Εταιρείας µέσω της διαδικασίας ∆Π. 
 
Καθώς επίσης και το ψήφισµα που είχε εγκριθεί στις 20 ∆εκεµβρίου 2007 και ήταν το ακόλουθο: 
 

Ειδικό Ψήφισµα 3 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας εξουσιοδοτεί και µε την παρούσα εξουσιοδοτείται όπως 
προχωρήσει στην έκδοση και παραχώρηση 4.635.475 νέων µετοχών της Εταιρείας ονοµαστικής αξίας 
€0,17 η κάθε µία στην τιµή των €0,50 προς την εταιρεία Aspis Holdings Public Company Ltd ή σε 
οποιανδήποτε άλλη θυγατρική εταιρεία της Aspis Holdings Public Company Ltd ή οποιαδήποτε άλλη 
εταιρεία που ανήκει στον ίδιο όµιλο εταιρειών στον οποίο ανήκει η Aspis Holdings Public Company Ltd. 
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ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ (συνέχεια) 
 

Για την εξαµηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008 
 

Οι νέες µετοχές οι οποίες θα εκδοθούν, θα κατέχουν τα ίδια δικαιώµατα ψήφου µε τις υφιστάµενες 
νέες µετοχές της Εταιρείας αλλά δεν θα συµµετέχουν στις εκδόσεις ∆Π και ∆ΑΜ που αναφέρονται 
στα ψηφίσµατα 2 και 3 της ΕΓΣ ηµεροµηνίας 20 Σεπτεµβρίου 2007. 

 
7. Το Συγκρότηµα δεν διατρέχει οποιουσδήποτε κινδύνους από εµπορικούς χρεώστες καθώς όλοι οι 

χρεώστες των εταιρειών που εδρεύουν στη Κύπρο και πραγµατοποιούν εργασίες είτε στη Κύπρο είτε 
στο εξωτερικό, έχουν ασφαλιστεί.  ∆εν υπάρχει ούτε σοβαρός κίνδυνος από συναλλαγµατικές 
διαφορές λόγω του ότι η πλειοψηφία των εµπορικών συναλλαγών διεξάγονται σε Ευρώ.  Στις 
περιπτώσεις που θυγατρικές του Συγκροτήµατος συναλλάσσονται και σε δολάριο Ηνωµένων 
Πολιτειών, πιθανή άνοδος του δολαρίου, θα επιφέρει µικρά συναλλαγµατικά κέρδη.  

 
8. Στις 20 Αυγούστου του 2008 η Εταιρεία µετά από µακροχρόνιες διαβουλεύσεις, κατήλθε σε συµφωνία 

µε το Φόρο Εισοδήµατος για πληρωµή του ποσού των €640,000 για διευθέτηση όλων των 
φορολογικών υποχρεώσεων της Εταιρείας για τα έτη 1997 µέχρι και το 2002. 

 
9. Oι εργασίες του Συγκροτήµατος δεν αναµένεται να έχουν σοβαρή διαφοροποίηση το δεύτερο εξάµηνο.  

Η επέκταση που έγινε στην Ασία µε το άνοιγµα δυο γραφείων, αναµένεται να συνεχιστεί και το 
δεύτερο εξάµηνο του έτους, µε τη προσθήκη και τρίτου γραφείου στη Shanghai της Κίνας και 
πιθανότατα και µε τέταρτο γραφείο στο Πεκίνο.  Επίσης, προβλέπεται ότι µέχρι τα τέλη του έτους, η 
Choice Pharma θα έχει αντιπροσώπευση στις Ηνωµένες Πολιτείες.  Επίσης, ο Όµιλος των Ειδικών 
Εκδόσεων, προσανατολίζεται στη δηµιουργία εβδοµαδιαίας εφηµερίδας µε δυνατή διαδικτυακή 
υποστήριξη και επέκταση των επιλογών που προσφέρει το µουσικό κανάλι Music Box.   Όσον αφορά 
τον Τοµέα των Τυπογραφικών Εργασιών, η µείωση στα κέρδη που παρουσίασε το πρώτο εξάµηνο του 
χρόνου λόγω αυξηµένων εξόδων, αναµένεται να υπερκαλυφθεί το τελευταίο τρίµηνο του χρόνου σε 
βαθµό που τα τελικά αποτελέσµατα του Τοµέα να µην παρουσιάσουν σηµαντική διαφοροποίηση από 
τα αντίστοιχα περσινά. 

 
10. Το κέρδος που αναλογεί στους µετόχους για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου του 2008 ήταν 

€36.198.  Ο µεσοσταθµικός αριθµός µετοχών που ήταν εκδοµένες κατά την διάρκεια της περιόδου 
ήταν 46.354.754 και το κέρδος αν µετοχή είναι €0,008. 

 
11. ∆εν υπάρχουν ουσιώδεις συναλλαγές µεταξύ της Εταιρείας και συνδεδεµένων προσώπων που να 

χρήζουν αναφορά.   Τα υπόλοιπα παρουσιάζονται στη σηµείωση 14 των Ενδιάµεσων Ενοποιηµένων 
Οικονοµικών Καταστάσεων. 

 
12. Η ισοτιµία που χρησιµοποιήθηκε για τη µετατροπή των συγκριτικών αποτελεσµάτων από Κυπριακές 

Λίρες σε Ευρώ είναι €1=£0,585274. 
 

13. Τα οικονοµικά αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος θα δηµοσιευθούν στις εφηµερίδες Σηµερινή και 
Μάχη στις 28 Αυγούστου του 2008.  Αντίγραφα ολοκλήρου του κειµένου  των Συνοπτικών 
Ενδιάµεσων Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων θα διατίθενται προς το κοινό χωρίς 
επιβάρυνση, από τα γραφεία της Εταιρείας στην οδό Μιχαήλ Παρίδη 24-32, Παλλουριώτισσα, 1041 
Λευκωσία και θα αναρτηθούν και στη ιστοσελίδα της Εταιρείας: www.optionscassoulides.com.  Για 
πληροφορίες το κοινό µπορεί να αποτείνεται και µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στην διεύθυνση: 
ir@optionscassoulides.com. 
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∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 10, εδάφια (3)(γ) και (7) του περί των Προϋποθέσεων ∆ιαφάνειας (Κινητές Αξίες προς 
∆ιαπραγµάτευση σε Ρυθµιζόµενη Αγορά) Νόµο του 2007 («Νόµος»), εµείς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
και οι άλλοι υπεύθυνοι για τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της Options Cassoulides Plc για την περίοδο 
από 1 Ιανουαρίου 2008 µέχρι 30 Ιουνίου 2008 επιβεβαιώνουµε ότι, εξ’ όσων γνωρίζουµε: 
(α) οι συνοπτικές ενδιάµεσες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις οι οποίες παρουσιάζονται στις σελίδες 6 
µέχρι 14 
(i) Καταρτίστηκαν σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο Αρ.34 «Ενδιάµεση Οικονοµική Έκθεση» και 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Άρθρου 10, εδάφιο (4) του Νόµου, και  
(ii) Παρέχουν αληθινή και δίκαιη εικόνα των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού, της οικονοµικής 

κατάστασης και του κέρδους της Options Cassoulides Plc και των επιχειρήσεων που περιλαµβάνονται στους 
ενοποιηµένους λογαριασµούς ως σύνολο και 

(β) Η ενδιάµεση έκθεση διαχείρισης η οποία παρουσιάζεται στις σελίδες 1 µέχρι 4 παρέχει δίκαιη ανασκόπηση 
(fair review) των πληροφοριών που απαιτούνται από το Άρθρο 10, εδάφιο (6) του Νόµου. 

 
Μέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 
 
 
Εκτελεστικοί 
 
 
Γιάννος Κασουλίδης – Πρώτος Εκτελεστικός Σύµβουλος  …………………………………………… 
 
 
Μη εκτελεστικοί  
 
Παύλος Σαββίδης – Πρόεδρος     …………………………………………… 
 
 
Ανδρέας ∆ράκου – Αντιπρόεδρος     …………………………………………… 
 
 
Άκης Γρηγορίου       …………………………………………… 
 
 
Νίκος Μιχαηλάς       …………………………………………… 
 
 
Λάµπρος Χριστοφή      …………………………………………… 
 
 
Ανδρέας Αντωνιάδης      …………………………………………… 
 
 
Ιάκωβος Κωνσταντινίδης      …………………………………………… 
 
 
 
 
Υπεύθυνος για τη σύνταξη των µη ελεγµένων ενδιάµεσων ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
 
 
Κυριάκος Αντωνίου – Οικονοµικός ∆ιευθυντής Συγκροτήµατος …………………………………………… 
 
 
Λευκωσία, 26 Αυγούστου 2008 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 
 
 
    

 
  

Σηµ.
Έξι µήνες που έληξαν 

στις 30 Ιουνίου
      2008 

€ 
2007 

€
        
Πωλήσεις   3 24.632.181 20.061.843 
Κόστος πωλήσεων    (18.410.666) (14.186.183) 
    __________ __________ 
Μεικτό κέρδος    6.221.515 5.875.660 
Άλλα λειτουργικά έσοδα    90.393 214.072 
Άλλα λειτουργικά έξοδα    (8.472) (120.706) 
Έξοδα πωλήσεων, προώθησης και διοίκησης  (4.907.804) (4.279.744) 
    __________ __________ 
Κέρδος εργασιών   3 1.395.632 1.689.282 
Χρηµατοδοτικά έσοδα    44.437 117.400 
Χρηµατοδοτικά έξοδα    (513.724) (497.779) 
Μερίδιο αποτελέσµατος συνδεδεµένων εταιρειών   (2.607) 43.101 
    __________ __________ 
Κέρδος πριν την φορολογία    923.738 1.352.004 
Φορολογία   4 (737.184) (155.234) 
    __________ __________ 
Κέρδος για την περίοδο    186.554 1.196.770 
      
    ========= =========
Που αναλογεί στους:      
Μετόχους ιθύνουσας εταιρείας    36.198 1.039.907 
Συµφέρον µειοψηφίας    150.356 156.863 
    __________ __________ 
    186.554 1.196.770 
      
    ========= =========
Κέρδος ανά µετοχή:      
  Βασικό και αναπροσαρµοσµένο (σεντ)   5 0,08 2,24 
    ========= =========
      

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 10 µέχρι 14 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των συνοπτικών ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

                                                                                                          Σηµ. 
30 Ιουνίου 

                      2008 
31 ∆εκεµβρίου

                         2007
                             €                                €
Ενεργητικό   
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό   
Ακίνητα, εγκαταστάσεις και εξοπλισµός 6 15.951.639 16.375.617
Επενδύσεις σε ακίνητα  5.179.998 5.179.998
Εµπορική εύνοια 6 6.181.591 6.247.537
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες εταιρείες 7 1.179.609 1.182.216
Επενδύσεις διαθέσιµες προς πώληση 8 823.288 335.752
Επενδύσεις που κρατούνται µέχρι τη λήξη  170.860 170.860
Αναβαλλόµενη φορολογία  287.293 287.293
 ___________ ___________
 29.774.278 29.779.273
 ___________ ___________
Κυκλοφορούν ενεργητικό  
Αποθέµατα  1.663.676 1.144.700
Εµπορικοί και άλλοι χρεώστες 9 15.265.263 16.441.243
Επιστρεπτέα φορολογία 241.233 251.458
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταµείο 3.270.660 5.655.129
 ___________ ___________
 20.440.832 23.492.530
 ___________ ___________
Σύνολο ενεργητικού 50.215.110 53.271.803
 =========== ===========
Ίδια κεφάλαια και υποχρεώσεις  
Κεφάλαιο και αποθεµατικά  
Μετοχικό κεφάλαιο  10 7.880.308 7.919.786
Αποθεµατικό από µετατροπή µετοχικού κεφαλαίου σε ευρώ  39.478 --
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο  2.335.487 2.335.487
Αποθεµατικό επανεκτίµησης    600.007 366.164
Αποθεµατικό συναλλαγµατικών διαφορών  (690.665) (712.916)
Αποθεµατικό ενοποίησης συµφερόντων  2.964.940 2.964.940
Αποθεµατικό ιδίων µετοχών  (171.342) (187.227)
Αποθεµατικό λογαριασµού αποτελεσµάτων  7.785.516 7.762.908
 ___________ ___________
 20.743.729 20.449.142
Συµφέρον µειοψηφίας 11 1.327.450 1.071.954
 ___________ ___________
 22.071.179 21.521.096
 ___________ ___________
Μη τρέχουσες υποχρεώσεις  
Έντοκος δανεισµός 12 10.036.660 9.533.740
Αναβαλλόµενη φορολογία  858.868 858.868
 ___________ ___________
 10.895.528 10.392.608
 ___________ ___________
Τρέχουσες υποχρεώσεις   
Τραπεζικά παρατραβήγµατα  1.284.036 2.826.140
Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές 13  11.718.661 16.429.380
Οφειλόµενη φορολογία 804.383 90.718
Έντοκος δανεισµός 12 3.441.323 2.011.861
 ___________ ___________
 17.248.403 21.358.099
 ___________ ___________
Σύνολο υποχρεώσεων 28.143.931 31.750.707
 ___________ ___________
Σύνολο ίδιων κεφαλαίων και υποχρεώσεων  50.215.110 53.271.803
 =========== ===========
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 10 µέχρι 14 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των συνοπτικών ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 
 

  
Μετοχικό 
κεφάλαιο 

Αποθεµατικό από 
µετατροπή µετοχικού  

κεφαλαίου σε ευρώ 

 
Αποθεµατικό 
υπέρ το άρτιο 

 
Αποθεµατικό 

επανεκτίµησης 

Αποθεµατικό 
συναλλαγµατι
κών διαφορών 

Αποθεµατικό 
ενοποίησης 

συµφερόντων 

 
Αποθεµατικό 

ιδίων µετοχών 

Αποθεµατικό 
λογαριασµού 

αποτελεσµάτων 

 
 

Ολικό 
 € € € € € € € € € 
          
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2008 7.919.786 -- 2.335.487 366.164 (712.916) 2.964.940 (187.227) 7.762.908 20.449.142 
          
∆ιαφορά από µετατροπή µετοχικού          
  κεφαλαίου σε ευρώ (39.478) 39.478 -- -- -- -- -- -- -- 
          
Επανεκτίµηση επενδύσεων -- -- -- 233.843 -- -- 15.885 -- 249.728 
          
Συναλλαγµατική διαφορά κατά την          
 ενοποίηση εξαρτηµένων εταιρειών          
 του εξωτερικού -- -- -- -- 22.251 -- -- -- 22.251 
          
Άµυνα πληρωτέα στα µερίσµατα -- -- -- -- -- -- -- (13.590) (13.590) 
          
Καθαρό κέρδος περιόδου -- -- -- -- -- -- -- 36.198 36.198 
 __________ __________ ___________ ___________ ___________ ___________ __________ ___________ __________ 
   
Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2008 7.880.308 39.478 2.335.487 600.007 (690.665) 2.964.940 (171.342) 7.785.516 20.743.729 
 ========== ========== =========== =========== =========== =========== ========== =========== ========== 
   
Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2007 7.919.786 -- 2.335.487 240.891 (615.669) 2.964.940 (272.855) 7.727.876 20.300.456 
          
Πώληση επενδύσεων -- -- -- 74.187 -- -- -- -- 74.187 
          
Επανεκτίµηση επενδύσεων -- -- -- 9.402 -- -- 20.008 -- 29.410 
          
Συναλλαγµατική διαφορά κατά την          
 ενοποίηση εξαρτηµένων εταιρειών          
 του εξωτερικού -- -- -- -- (65.644) -- -- -- (65.644) 
          
Καθαρό κέρδος περιόδου -- -- -- -- -- -- -- 1.039.907 1.039.907 
 __________ __________ ___________ ___________ ___________ ___________ __________ ___________ __________ 
   
Υπόλοιπο 30 Ιουνίου 2007 7.919.786 -- 2.335.487 324.480 (681.313) 2.964.940 (252.847) 8.767.783 21.378.316 
 ========== ========== =========== =========== =========== =========== ========== =========== ========== 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 10 µέχρι 14 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των συνοπτικών ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων. 
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 

 
 
  Έξι µήνες που έληξαν στις 

30 Ιουνίου 
  2008 

€ 
2007 

€ 
Ταµειακή ροή από/(για) εργασίες    
Κέρδος για την περίοδο πριν τη φορολογία   923.738 1.352.004 
Αναπροσαρµογή για αποσβέσεις, τόκους, προβλέψεις κλπ  894.782 983.997 
  _________ _________
Ροή µετρητών από εργασίες πριν τις αλλαγές στο κεφάλαιο 
κίνησης 

 
1.818.520 

 
2.336.001 

Αλλαγές στο κεφάλαιο κίνησης  (4.053.715) (3.060.338) 
  _________ _________
Εισροή/εκροή µετρητών από/(για) εργασίες (2.235.195) (724.337) 
Φορολογία που πληρώθηκε  (13.294) (65.251) 
  _________ _________
Καθαρή εισροή/εκροή µετρητών από/(για) εργασίες  (2.248.489) (789.588) 
  _________ _________
Ταµειακή ροή µετρητών για επενδυτικές δραστηριότητες  
Άλλες επενδυτικές δραστηριότητες  1.056 18.957 
  _________ _________
Καθαρή εκροή µετρητών για επενδυτικές δραστηριότητες  1.056 18.957 
  _________ _________
Ταµειακή ροή µετρητών από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Άλλες χρηµατοδοτικές δραστηριότητες  1.405.068 293.432 
  _________ _________
Καθαρή εκροή µετρητών για χρηµατοδοτικές δραστηριότητες 1.405.068 293.432 
  _________ _________
 
Καθαρή µείωση στα µετρητά και αντίστοιχα µετρητών

 
(842.365) 

 
(477.199) 

 
Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών στην αρχή της περιόδου

 
2.828.989 

 
2.543.407 

  _________ _________
 
Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών στο τέλος της περιόδου

 
1.986.624 

 
2.066.208 

 ========== ==========
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες 10 µέχρι 14 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των συνοπτικών ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων. 
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
1 Μη ελεγµένες οικονοµικές καταστάσεις  
 
Οι εξαµηνιαίοι ενοποιηµένοι λογαριασµοί δεν έχουν ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας. 
 
2 Λογιστικές αρχές 
 
Οι ενδιάµεσες συνοπτικές οικονοµικές καταστάσεις, οι οποίες παρουσιάζονται σε Ευρώ, έχουν ετοιµαστεί σύµφωνα 
µε το ∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34. 
 
Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν στην ετοιµασία των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων 
είναι σύµφωνες µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 
∆εκεµβρίου 2007. 
 
Έξοδα τα οποία δεν υφίστανται οµοιόµορφα κατά τη διάρκεια του οικονοµικού έτους αναµένονται ή αναβάλλονται 
στην ενδιάµεση έκθεση µόνο εάν θα ήταν επίσης κατάλληλο τέτοια κόστα να αναµένονται ή να αναβάλλονται στο 
τέλος του οικονοµικού έτους. 
 
Εταιρικός φόρος υπολογίζεται µε βάση το αναµενόµενο ποσοστό φορολογίας που θα ισχύει για ολόκληρο το 
οικονοµικό έτος. 
 
Αυτές οι ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις πρέπει να διαβάζονται παράλληλα µε τις ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2007. 
 
3 Ανάλυση κατά τοµέα 
 

Τοµείς δραστηριότητας      
  Συνέδρια και    
  υπηρεσίες  Τυπογραφικά Εκδόσεις Σύνολο 
  € € € € 
Έξι µήνες που έληξαν στις 
30 Ιουνίου 2008 

     

      
Πωλήσεις  14.586.344 4.885.129 5.160.708 24.632.181 
  =========== =========== =========== =========== 
Αποτέλεσµα κατά τοµέα  255.438 851.125 642.626 1.749.189 
  =========== =========== ===========  
Μη κατανεµητέα έξοδα     (353.557) 
     __________
Κέρδος εργασιών     1.395.632 
     ==========
Έξι µήνες που έληξαν στις 
30 Ιουνίου 2007 

     

      
Πωλήσεις  11.538.587 4.639.711 3.883.545 20.061.843 
  =========== =========== =========== =========== 
Αποτέλεσµα κατά τοµέα  372.538 1.117.111 562.755 2.052.404 
  =========== =========== ===========  
Μη κατανεµητέα έξοδα     (363.122) 
     ___________
Κέρδος εργασιών     1.689.282 
     ===========
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
4 Φορολογία 
 
   
  Έξι µήνες που έληξαν στις 

30 Ιουνίου 
  2008 2007 
  € € 
    
Φορολογία περιόδου  96.459 155.234 
Φορολογία προηγουµένων ετών  640.725 -- 
  __________ __________
Ολική φορολογία  737.184 155.234 
  =========== ===========

 
Η φορολογία προηγουµένων ετών αφορά τελική φορολογία για το τελικό διακανονισµό όλων των φορολογικών ετών 
1997-2002. 
 
 
5 Κέρδος ανά µετοχή 

 
   
  Έξι µήνες που έληξαν στις 

30 Ιουνίου 
  2008 2007 
  € € 
    
Κέρδος που αναλογεί στους µετόχους  36.198 1.039.907 
  =========== ===========
Μεσοσταθµικός αριθµός µετοχών που ήταν εκδοµένες 

κατά τη διάρκεια της περιόδου 
  

46.354.754 
 

46.354.754 
  =========== ===========
 
Κέρδος ανά µετοχή (σεντ) 

  
0,08 

 
2,24 

  =========== ===========
  
 
6 Κεφαλαιουχικές δαπάνες 
 
  Ακίνητα, 

εγκαταστάσεις και 
εξοπλισµός 

 
 

Εµπορική εύνοια   
  € € 
Έξι µήνες που έληξαν στις 30 Ιουνίου 2008    
Καθαρή λογιστική αξία στην αρχή της περιόδου  16.375.617 6.247.537 
Αγορές  304.847 -- 
Πωλήσεις  (29.561) -- 
Αποσβέσεις  (664.844) -- 
Συναλλαγµατική διαφορά  (34.420) (65.946) 
  __________ ___________
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος της περιόδου  15.951.639 6.181.591 
  =========== ===========
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
7 Επενδύσεις σε συνδεδεµένες εταιρείες 
 
   € 
    
Στην αρχή της περιόδου   1.182.216 
Μερίδιο του αποτελέσµατος µετά τη φορολογία   (2.607) 
   __________
Στο τέλος της περιόδου   1.179.609 
   ===========

 
 
8 Επενδύσεις διαθέσιµες προς πώληση 
 
 
   € 
    
Καθαρή λογιστική αξία στην αρχή της περιόδου    335.752 
Αγορές   237.808 
Πλεόνασµα επανεκτίµησης   249.728 
 __________
Καθαρή λογιστική αξία στο τέλος της περιόδου   823.288 
   ===========

 
9 Εµπορικοί και άλλοι χρεώστες 
 
  30 Ιουνίου 

2008 
31 ∆εκεµβρίου 

2007 
  € € 
    
Εµπορικοί χρεώστες  11.407.203 11.125.205 
Αναβαλλόµενα έξοδα  1.809.356 3.557.742 
Άλλοι χρεώστες και προπληρωµές  2.048.704 1.758.296 
  __________ __________
  15.265.263 16.441.243 
  =========== ===========

 
10 Μετοχικό κεφάλαιο 
 
  Αριθµός µετοχών 

προς 17 σεντ η 
καθεµιά 

 
 
 
€ 

    
Εγκεκριµένο  80.000.000 13.600.000 
  =========== ===========
    
Εκδόθηκε και πληρώθηκε εξολοκλήρου    
Σύνολο στην αρχή του έτους και στο τέλος της περιόδου  46.354.754 7.880.308 
  =========== ===========
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
11 Συµφέρον µειοψηφίας 
 
  30 Ιουνίου 

2008 
31 ∆εκεµβρίου 

2007 
  € € 
    
Στην αρχή της περιόδου/του έτους  1.071.954 789.109 
Εξαγορά εξαρτηµένης εταιρείας  -- 661.606 
Μείωση συµµετοχής σε εξαρτηµένη εταιρεία  96.388 -- 
Συµφέρον µειοψηφίας στην αύξηση κεφαλαίου  -- (211.422) 
Πώληση εξαρτηµένης εταιρείας  -- (163.687)
Συναλλαγµατικές διαφορές  8.752 (45.361) 
Μερίδιο κέρδους για την περίοδο/το έτος  150.356 249.849 
Αναλογία µερισµάτων  -- (208.140) 
  __________ __________
Στο τέλος της περιόδου /του έτους  1.327.450 1.071.954 
  =========== ===========

 
12 Έντοκος δανεισµός 
 
  30 Ιουνίου 

2008 
€ 

31 ∆εκεµβρίου 
2007 

€ 
    
Τρεχούµενα δάνεια  3.441.323 2.011.861 
    
Μη τρεχούµενα δάνεια   10.036.660 9.533.740 
  __________ __________
  13.477.983 11.545.601 
  =========== ===========

 
Η κίνηση των δανείων µπορεί να αναλυθεί ως εξής: 
   € 
Έξι µήνες που έληξαν στις 30 Ιουνίου 2008    
Στην αρχή της περιόδου   11.545.601 
Νέα δάνεια   2.300.000 
Αποπληρωµή δανείων   (367.618) 
   __________
Στο τέλος της περιόδου   13.477.983 
   ===========

 
13 Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές 
 
  30 Ιουνίου 

2008 
31 ∆εκεµβρίου 

2007 
  € € 
    
Εµπορικοί πιστωτές  8.359.117 5.291.506 
Άλλοι πιστωτές και οφειλόµενα έξοδα  1.295.106 2.514.363 
Αναβαλλόµενα έσοδα  2.064.438 8.623.511 
  __________ __________
  11.718.661 16.429.380 
  =========== ===========
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ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ 

 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

 
14 Συναλλαγές µε συνδεµένα πρόσωπα 
 
Υπόλοιπα στο τέλος της περιόδου/έτους που προέρχονται από πωλήσεις/αγορές υπηρεσιών 
 
  30 Ιουνίου 

2008 
31 ∆εκεµβρίου 

2007 
  € € 
    
Εισπρακτέα από συγγενικές εταιρείες  240.740 248.480 
  =========== ===========

 
Τα πιο πάνω υπόλοιπα προήλθαν από συναλλαγές που πραγµατοποιήθηκαν σε καθαρά εµπορική βάση. 
 
15 Γεγονότα µεταγενέστερα του ισολογισµού 
 
∆εν υπήρξαν σηµαντικά γεγονότα µεταγενέστερα του ισολογισµού που να έχουν σχέση µε την κατανόηση των 
οικονοµικών καταστάσεων. 

 
 
 


